

# 本周气温或奔3 清明前后冷空气逆袭

本报记者 段罗君

气温舒适,桃红柳绿,春意渗进杭城的每个角落,一切都刚刚好。

只是白天气温稍稍有点用力过猛——

昨天杭城最高气温28.2℃,杭州市气象台预计,今天早晨最低气温15℃,白天最高气温仍有28℃。就怕一个没hold住,就奔着“3”字头去了。本周杭城的天气几乎都是同个模式,早晚温度适宜,中午太阳下稍微有些火辣。明天云稍微多点,阳光可能会有些若隐若现。

只是不知,下周的冷空气是否又会碾压杭城的春天?

这两天,杭城的早晨都被雾刷屏。好在太阳一出来,雾就散掉了。

省气象台说,今天早晨仍可能有雾出没,注意交通安全。

气温方面,还是“标准的春天”,早晚也不冷了,就拿昨天早晨来说,最低气温12.7℃,冬日残留的寒意已褪得干干净净。

只是,白天的气温有点用力过猛了——

省气象台预计,今天气温仍较舒适,早晨最低全省13~15℃,白天最高浙北北部和沿海地区23~25℃,其它地区26~28℃。

杭州市气象台预计,今天早晨最低气温15℃,白天最高气温仍有28℃。只怕一个没hold住,就奔着“3”字头去了。

本周接下来的日子,“每天几乎都是同个模式,日出→升温→日落→降温,多云天气为主,早晚温度适宜,中午太阳下稍微有些火辣。只是明天云稍微多点,阳光可能会有些若隐若现。”

不过,4月初,好天气可能会“拐个大

弯”——

中央气象台预计,4-6日,一股强冷空气自西向东、自北向南影响我国大部地区,气温有明显降幅。

这股冷空气究竟有多猛?中国气象频道气象分析师信欣称,4月上旬的气温剧烈震荡,估计也是史诗级别的,“目前数值预报对清明前后这股强冷空气影响中东部地区时间,逐渐统一到5-6日。相对确定就是北方剧烈降温,南方也有影响,但程度待定。”

杭城的春天是否会被冷空气碾压?

省气象台说,从目前预报来看,4月5日前后是有一股较强的冷空气会影响我省,降雨、降温和沿海大风这三样是少不了的,只是影响的程度究竟如何,毕竟现在距离时间还比较长,具体影响以临近预报为准。

若真是倒带回“冬天”,那么问题来了,刚收起来的秋裤、羽绒,又要重新翻出来吗?



昨天早晨,浙江温岭云雾缭绕,犹如仙境。

拍友  
周学军 摄

《温州市中心7个公交站都叫“黎明立交桥”》后续

## 温州排查全市3240处公交站点

本报讯 在温州闹市区车流密集的黎明立交桥下,方圆百余米的范围内,竟然有7个名字一样的公交站点,乘客直言“绕晕了”(本报前天曾作报道)。

钱报记者从温州市交运集团获悉,今天起将向全社会征求站名更改方案。接下来,温州将全面排查市区现有的3240处公交站,并邀请专业机构和文史专家,逐步优化公交站名。

“黎明立交桥这几处重名站点,后续将通过更名加以区分。”相关负责人介绍,站台更名征求公告今天正式启动,经过征集、研讨和公示三个环节,新的公交站名才会最终确定。

黎明立交桥下的7个同名站点,暴露出温州市内公交站点在命名时的弊端。因此,除了对这7个重名公交站点进行更名外,温州市交运集团还将举一反三,对全市3240处公交站点展开全面梳理。市民的意见、建议,都可通过公交服务热线96035反馈,工作人员会在三个工作日内给予回复。

本报记者 汪子芳

# 中国电信业绩喜人,增派股息提信心

去年营收3662亿,净利润186亿元

3月28日,中国电信公布了2017年度业绩并建议增派股息。财报显示,在愈加激烈的市场竞争和复杂多变的行业环境中,中国电信2017年实现喜人业绩,全年经营收入达到人民币3662亿元,其中服务收入同比增长6.9%,连续三年高于行业平均,显示出强大的抗压性和成长性,印证了发展战略的正确性。中国电信建议2017年度末期股息较2016年增长9.5%。

## 中国电信去年营收3662亿 连续3年高于行业平均水平

中国电信表示,2017年是公司发展史上具有里程碑意义的一年。中国电信坚持党建统领,上下同欲,保持定力,锐意进取,攻坚克难,发挥多年来持续构建的全方位竞争实力,充分发扬卓越执行的优秀企业文化精神,全年实现喜人业绩,有效益规模发展再上新台阶。与此同时,中国电信谋定而后动,扎实推进转型升级,推动全面深化改革,取得重要的阶段性成效。新的增长引擎快速培育,企业活力有效增强,发展后劲日益显现。2017年的成绩,显示出中国电信强大的抗压性和成长性,印证了公司发展战略的正确性。

2017年,中国电信经营收入达到人民币3662亿元,同比增长3.9%,其中服务收入达到人民币3310亿元,同比增长6.9%,连续三年高于行业平均。移动服务收入达到人民币1538亿元,同比增长11.7%,固网服务收入达到1772亿元,同比增长3.0%,增幅双双提升;收入结构进一步优化,新兴业务收入占服务收入比例较去年提升6.4个百分点。EBITDA为人民币1022亿元,同比增长7.4%。EBITDA率为30.9%,较去年提升0.2个百分点。净利润为人民币186亿元,较去年增长3.3%。资本开支为人民币887亿元,同比下降8.4%,实现持续良好管控。自由现金流大幅改善,达到人民币73亿元。

董事会决定向股东大会建议按照相当于每股0.115港元的标准宣派2017年度末期股息,较2016年度增长9.5%。

2017年,中国电信用户规模进一步加速增长。移动用户净增3496万户,同比翻番,达到2.5亿户,市场份额达到17.6%;其中4G用户净增6017万户,连续两年净增超过6000万户,达到1.82亿户。有线宽带用户净增1041万户,创五年新高,达到1.34亿户,其中千兆及以上用户占比近50%,实现翻番。天翼高清业务持续快速发展,用户净增2443万

户,达到8576万户。物联网业务快速发展,连接数同比净增超过200%。

## 致力成为领先的 综合智能信息服务运营商

2017年是实施转型升级战略的第一个完整年度,中国电信把握智能化时代发展新趋势,以“网络智能化、业务生态化、运营智慧化”为转型升级方向,致力于成为“领先的综合智能信息服务运营商”。一年来,中国电信强化战略执行,取得阶段性成效,转型升级迈出坚实步伐。建成4G网、物联网、全光网三张精品网,并在此基础上推进网络智能化演进,网络优势进一步巩固、提升。结合自身资源优势,积极打造智能连接、智慧家庭、新兴ICT、物联网、互联网金融五大业务生态圈,秉承“共享、共创、共荣”的理念,携手合作伙伴共建“生态魔方”,推动生态圈融通互促、规模发展。以大数据为驱动,着力构建市场和一线导向的运营体系,初步形成企业中台,深入推进精准营销、精细服务、精益网运和精确管理,运营管理效率进一步提升。

中国电信董事长杨杰表示,当前国家发展进入新时代,经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段,建设现代化经

济体系成为我国发展的战略目标。国家积极推进“网络强国、数字中国、智慧社会”建设,加强信息化与新型工业化、城镇化、农业现代化等实体经济的深度融合,培育新增长点、形成新动能,为行业带来难得的发展机遇。从行业整体来看,用户规模仍有较大增长空间,流量需求将持续高速增长,新兴产业呈现巨大需求潜力,为企业提供广阔的市场空间。与此同时,行业竞争进一步加剧,流量和宽带业务价格竞争压力加大,用户规模发展机会稍纵即逝,跨界竞争日益凸显。

形势催人奋进,发展任重道远。中国电信将深化供给侧结构性改革,加快转型升级,推动质量变革、效率变革、动力变革。中国电信将依托全方位竞争能力,坚持融合创新,实施更加积极的市场策略,加速规模效益发展,持续推进降本增效,并妥善应对各种挑战,继续保持良好发展势头。与此同时,中国电信将深入推进网络智能化、业务生态化和运营智慧化,打造“万物互联、人机交互、天地一体”的新一代信息基础设施,构建信息技术与各行各业的融合化生态,提升企业全要素生产率,向“建设网络强国、打造一流企业、共筑美好生活”三大目标阔步前行,不断创造新价值。

冯洁